
1

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

MUNICIPAL DE SAÚDE DE GRAVATÁ-PE DO ANQ DE

DOIS MIL E VINTE E CINCO.

O MUNICIPAL DE SAUDE

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, de forma

2 presencial, no Gabinete da Secretária Municipal de Saúde de Gravatá, realizou-se a segunda reunião

3 ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Gravatá do ano de dois mil e vinte e cinco, tendo como
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pauta a apresentação do Relatório das Pré-Conferências de Saúde da Décima Segunda Conferên-

cia Municipal de Saúde, comissão eleitoral e informes. Inicialmente, foi observado que o Presidente

do Conselho Municipal de Saúde, Sr. Leonardo Gonçalves Pereira de Lima, verificou a existência de

quórum regimental e, constatada a regularidade, declarou aberta a reunião. A reunião contou com a

8 presença dos conselheiros Segmento Gestor - Titular, Elaine Cristina - Titular, Maria Clara Santos -

9 Titular, Leonardo Gonçalves Pereira de Lima (Presidente); Segmento Trabalhadores de Saúde - Silvana

10 Maria De Lima –- Titular, Alexandre César Nascimento - Titular; Larisa Molchanov - Titular e Segmento

11 Usuário; Lar do Amparo ao Idoso de Mandacaru, Maria Rita Barbosa da Silva, e a Secretária Executiva
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do CMS, Sylvia Stela de Oliveira Peixoto.O Presidente deu início aos trabalhos e, em seguida, passou а

palavra à Sra. Sylvia Stela de Oliveira Peixoto para a leitura de duas atas referentes às reuniões ante-

14 riores, as quais foram devidamente lidas e aprovadas. Dando continuidade, o Presidente passou ao

15 primeiro ponto de pauta, referente à apresentação dos relatórios das Pré-Conferências de Saúde e da

16 Décima Segunda Conferência Municipal de Saúde, sendo realizada a leitura de ambos os documentos

17 pela Secretária Executiva. Após a leitura, o Presidente colocou os relatórios em apreciação e aprova-

18 ção, sendo aprovados por unanimidade pelos conselheiros presentes. Em seguida, o Presidente deu

19 prosseguimento à pauta, tratando do ponto referente à comissão eleitoral, ocasião em que explicou aos

20 conselheiros a necessidade da formação de uma comissão de forma paritária para conduzir o processo

21 eleitoral dos novos conselheiros. Na mesma oportunidade, realizou a leitura do Regimento Interno do

22 Conselho, destacando os dispositivos que versam sobre o processo eleitoral. A comissão eleitoral foi

23 aprovada, ficando composta por dois conselheiros do segmento usuário, um conselheiro do segmento

24 gestor e um conselheiro do segmento trabalhador. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi en-

25 cerrada, sendo lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim, Sylvia Stela

26 de Oliveira Peixoto, Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde, e pelo Presidente do Con-

27 selho Municipal de Saúde

28 Gravatá-PE, 18 de dezembro de 2025.
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Sul
Sylvia Stela de Oliveira Peixoto Leonardo Gonçalves Pereira de Lima

31 Secretária Executiva do CMS-GTA Presidente do CMS

Maria Clava do situa Santos. Se hoie d
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